
 Протокол
№ 

гр. София,    07.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХІХ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 07.11.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова
ЧЛЕНОВЕ:    Боряна Бороджиева

Ана Методиева

 
 
при участието на секретаря Илияна Тодорова и при участието на прокурора 
Цветослав Вергов, като  разгледа дело номер  9116  по описа за  2025  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 13:15 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ Б. А. К. – редовно призован, както лично, така и чрез пълномощника му, не се явява 
и не се представлява. 
ОТВЕТНИКЪТ  полицай  при  04  РУ,  СДВР  –  М.  Г.  П.,  редовно  призован,  явява  се  лично 
полицейски инспектор М. П.. 
СГП – редовно призована, се представлява от прокурор В..

СЪДЪТ, във връзка с допустимостта на касационната жалба и даване ход на делото, констатира, 
че жалбата не е окомплектована с държавна такса, дължима по чл.227 от АПК в размер на 70 лв. 
Съответно СРС при администриране на жалбата не е указал на страната да внесе тази такса по 
сметка  на  АССГ.  Съдът  намира,  че  с  оглед  процесуална  икономия  следва  той  да  остави 
касационната жалба без движение и да даде възможност на касатора, чрез съобщаване лично и 
чрез пълномощника му, да внесе дължимата държавна такса в 7-дневен срок от получаване на 
съобщаването, като представи в същия срок квитанцията по делото. 
В случай че страната не изпълни указанията на съда следва да я предупреди за последиците, а 
именно връщане на касационната жалба.
С оглед гореизложеното, съставът 

О П Р Е Д Е Л И:
НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ОСТАВЯ БЕЗ ДВИЖЕНИЕ касационната жалба на Б. А. К..
ДАВА на касатора в 7-дневен срок от съобщаването да внесе по сметка на АССГ държавна такса 



в размер на 70 лв., като представи по делото и платежния документ. 
УКАЗВА на  касатора,  че  при неизпълнение  указанията  на  съда  касационната  жалба  ще бъде 
върната. 

ОТВЕТНИКЪТ: Аз нямам вина за недаване ход на делото. Съответно, за да дойда до тук и да 
изпълня задължението си съм пътувал над 200 км. и съм направил разходи. Моля тези разходи да 
ми се компенсират. 

СЪДЪТ УКАЗВА на ответника с писмена молба да представи документи във връзка с изложеното 
днес от него. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:19 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

СЕКРЕТАР:

 


